INSTRUKCJA ,
STEROWNIK DO TASM LED RGB

EC79457

(A) SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

- Temperatura pracy: -20 +60°C

- Napiecie wejsciowe: DC5-24V

- Max. obciazenie: 6A (3x2A)

- Moc wyjsciowa: 72W

- Pobér mocy w trybie czuwania: <0.15W
- Sygnat: IR (podczerwien)

ec@light

lights & more

- Wyjscie: 3 kanaty

- Zasieg: max 15m

- Ztacze zasilajace: gniazdo DC 2.1x5.5mm
- Wymiary sterownika: L50xW12xH4mm
- Wymiary pilota: L125xW56xH7mm

(B) TRYBY:

SYMBOL OPIS

On/Off Wtacz / wytacz
P/I\ay/Pause Odtworz / zatrzymaj

Jasnosé + / Jasnoéé -
Paleta 20 kolorow
Czerwone, zielone, niebieskie | 1

Wybierz konkretny kolor
Stworz whasny kolor (mozliwos¢ zapisania pod DIY1 - DIY6)*

DIY1-DIY6 Zapisz kolor*

QUICK - SLOW Szybciej / wolniej

AUTO Automatyczna prezentacja wszystkich trybow

FLASH Efekt stroboskopowy (miganie biatego swiatta)

JUMP3 Skokowa zmiana 3 koloréw (czerwony, zielony, niebieski)

JUumpP7 Skokowa zmiana 7 koloréw (czerwony, zielony, niebieski, zétty, cyan, purpurowy, biaty)
FADE3 Ptynna zmiana 3 koloréw (czerwony, zielony, niebieski)

FADE7 Ptynna zmiana 7 koloréw (czerwony, zielony, niebieski, z6tty, cyan, purpurowy, biaty)

* Wcisnij DIY1-DIY6, tasma rozswietla sie na biato. Nastepnie kolorowymi strzatkami ustaw
kolor. Na koniec wcisnij ponownie DIY1-DIY6, aby zapisa¢ wybrany kolor.

(C) SCHEMAT PODtACZENIA:

(1) WEISCIE

24V DC (2) ZASILACZ

DC5-24V

] (3)Ac230v

\ (7) PILOT IR
g

(5) CZUINIK IR
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(6) TASMA LED RGB

UWAGA:

1. Najpierw podtgcz tasme LED RGB do sterownika, a nastepnie zrodtfo zasilania. Przed podtaczeniem urzadzenia sprawdz
wszystkie potgczenia kablowe. Ewentualne zwarcie w potgczeniach moze doprowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia.

2. Przekroczenie zakreséw napigcia wejéciowego urzadzenia mogg spowodaé uszkodzenie urzadzenia i/lub doprowadzié
do pozaru.
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[EN] INSTRUCTION MANUAL LED RGB STRIP CONTROLLER
A) TECHNICAL SPECIFICATIONS:

- Operating temperature: -20 +60°C

- Input voltage: DC5-24V

- Max. load: 6A (3x2A)

- Output power: 72W

- Power consumption in standby mode: <0.15W
- Signal: IR (infrared)

- Output: 3 channels

- Range: max 15m

- Power connector: DC socket 2.1x5.5mm

- Controller dimensions: L50xW12xH4mm

- Remote control dimensions: L125xW56xH7mm

(B) MODES:

SYMBOL DESCRIPTION

On/Off: Turn on / off

Play/Pause: Play / pause

Lt Brightness + / Brightness -

20-color palette:

Red, green, blue { 1:
DIY1 - DIY6:

QUICK - SLOW:

Select a specific color

Create your own color (can be saved under DIY1 - DIY6)*
Save color*

Faster / slower

Automatic presentation of all modes

FLASH: Strobe effect (white light flashing)

JUMP3: Jump change of 3 colors (red, green, blue)

JUMP7: Jump change of 7 colors (red, green, blue, yellow, cyan, purple, white)
FADE3: Smooth transition of 3 colors (red, green, blue)

FADE7: Smooth transition of 7 colors (red, green, blue, yellow, cyan, purple, white)

* Press DIY1-DIY6, the strip will light up in white. Then use the colored arrows to set the desired color. Finally,
press DIY1-DIY6 again to save the selected color.

(C) CONNECTION DIAGRAM:
(1) 24V DC INPUT

(2) DC5-24V POWER SUPPLY

(4) CONTROLLER

(5) IR SENSOR

(6) LED RGB STRIP

(7) IR REMOTE CONTROL

WARNING:

1. First, connect the LED RGB strip to the controller, then the power source. Before connecting the device, check
all cable connections. Any short circuits in the connections may damage the device.

2. Exceeding the input voltage range of the device may cause damage and/or result in a fire.

DE] BEDIENUNGSANLEITUNG LED RGB-STEUERUNG
A) TECHNISCHE DATEN:

- Betriebstemperatur: -20 +60°C

- Eingangsspannung: DC5-24V

- Maximale Belastung: 6A (3x2A)

- Ausgangsleistung: 72W

- Stromverbrauch im Standby-Modus: <0,15W

- Signal: IR (Infrarot)

- Ausgang: 3 Kanéle

- Reichweite: max. 15m

- Stromanschluss: DC-Buchse 2,1x5,5mm

- Abmessungen des Steuergerats: L50xB12xH4mm

- Abmessungen der Fernbedienung: L125xB56xH7mm

(B) MODI:

SYMBOL BESCHREIBUNG

On/Off: Einschalten / Ausschalten
Play/Pause: Abspielen / Anhalten

3t Helligkeit + / Helligkeit -

20-Farben-Palette:
Rot, Griin, Blau J, 1:

Eine bestimmte Farbe auswahlen
Eigene Farbe erstellen (kann unter DIY1 - DIY6 gespeichert werden)*

DIY1 - DIY6: Farbe speichern*

QUICK - SLOW: Schneller / langsamer

AUTO: Automatische Présentation aller Modi

FLASH: Stroboskopeffekt (weiRes Licht blinkt)

JUMP3: Sprungwechsel von 3 Farben (Rot, Griin, Blau)

JUMP7: Sprungwechsel von 7 Farben (Rot, Griin, Blau, Gelb, Cyan, Lila, WeiR)
FADE3: Sanfter Ubergang von 3 Farben (Rot, Griin, Blau)

FADE7: Sanfter Ubergang von 7 Farben (Rot, Griin, Blau, Gelb, Cyan, Lila, WeiR)

* Driicken Sie DIY1-DIY6, das Band leuchtet weif auf. Verwenden Sie dann die farbigen Pfeile, um die gewiinschte
Farbe einzustellen. Driicken Sie abschlieBend erneut DIY1-DIY6, um die gewahlte Farbe zu speichern.

(C) ANSCHLUSSPLAN:
(1) 24V DC EINGANG

(2) DC5-24V NETZTEIL
(4) STEUERGERAT

(5) IR-SENSOR

(6) LED RGB-STREIFEN
(7) IR-FERNBEDIENUNG

WARNUNG:

1. SchlieBen Sie zuerst den LED RGB-Streifen an die Steuerung an und danach die Stromquelle. Uberpriifen Sie
vor dem AnschlieRen des Geréts alle Kabelverbindungen. Kurzschliisse in den Verbindungen kénnen das Gerat
beschadigen.

2. Eine Uberschreitung des Eingangsspannungsbereichs kann das Gerit beschadigen und/oder zu einem Brand
fiihren.

FR] MANUEL D'INSTRUCTIONS CONTROLEUR DE BANDE LED RGB
A) SPECIFICATIONS TECHNIQUES:

- Température de fonctionnement: -20 +60°C

- Tension d’entrée: DC5-24V

- Charge maximale: 6A (3x2A)

- Puissance de sortie: 72W

- Consommation en mode veille: <0.15W

- Signal: IR (infrarouge)

- Sortie: 3 canaux

- Portée: max 15m

- Connecteur d’alimentation: prise DC 2.1x5.5mm

- Dimensions du contréleur: L50xW12xH4mm

- Dimensions de la télécommande: L125xW56xH7mm

(B) MODES:

SYMBOLE DESCRIPTION
On/Off: Allumer / éteindre
Play/Pause: Lecture / pause

Luminosité + / Luminosité -

Sélectionner une couleur spécifique

Créer votre propre couleur (peut étre enregistrée sous DIY1 - DIY6)*
Enregistrer la couleur*®

Plus rapide / plus lent

Présentation automatique de tous les modes

FLASH: Effet stroboscopique (clignotement de lumiére blanche)

Palette de 20 couleurs:
Rouge, vert, bleu {1
DIY1-DIY6:

QUICK - SLOW:

JUMP3: Changement brusque de 3 couleurs (rouge, vert, bleu)

JUMP7: Changement brusque de 7 couleurs (rouge, vert, bleu, jaune, cyan, violet, blanc)
FADE3: Transition fluide de 3 couleurs (rouge, vert, bleu)

FADE7: Transition fluide de 7 couleurs (rouge, vert, bleu, jaune, cyan, violet, blanc)

* Appuyez sur DIY1-DIY6, la bande s'allumera en blanc. Ensuite, utilisez les fleches colorées pour définir la couleur
souhaitée. Enfin, appuyez de nouveau sur DIY1-DIY6 pour enregistrer la couleur sélectionnée.

(C) SCHEMA DE CONNEXION:
(1) ENTREE 24V DC

(2) ALIMENTATION DC5-24V

(4) CONTROLEUR

(5) CAPTEUR IR

(6) BANDE LED RGB

(7) TELECOMMANDE IR

ATTENTION:

1. Connectez d’abord la bande LED RGB au contréleur, puis a la source d’alimentation. Avant de brancher I'appar-
eil, vérifiez toutes les connexions de cébles. Un court-circuit dans les connexions pourrait endommager I'appareil.
2. Le dépassement de la plage de tension d’entrée de I'appareil peut entrainer des dommages et/ou provoquer
un incendie.

ES] MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTROLADOR DE TIRA LED RGB
A) ESPECIFICACIONES TECNICAS:

- Temperatura de funcionamiento: -20 +60°C

- Voltaje de entrada: DC5-24V

- Carga maxima: 6A (3x2A)

- Potencia de salida: 72W

- Consumo en modo de espera: <0.15W

- Sefial: IR (infrarrojos)

- Salida: 3 canales

- Alcance: max. 15m

- Conector de alimentacion: enchufe DC 2.1x5.5mm

- Dimensiones del controlador: L50xW12xH4mm

- Dimensiones del control remoto: L125xW56xH7mm

(B) MODOS: )
SIMBOLO DESCRIPCION
On/Off: Encender / apagar
Play/Pause: Reproducir / pausar
It Brillo + / Brillo -

Paleta de 20 colores:
Rojo, verde, azul |, :

Seleccionar un color especifico
Crear tu propio color (se puede guardar en DIY1 - DIY6)*

DIY1-DIY6: Guardar color*

QUICK - SLOW: Mas répido / mas lento

AUTO: Presentacion automatica de todos los modos

FLASH: Efecto estroboscépico (destello de luz blanca)

JUMP3: Cambio brusco de 3 colores (rojo, verde, azul)

JUMP7: Cambio brusco de 7 colores (rojo, verde, azul, amarillo, cian, purpura, blanco)
FADE3: Transicion suave de 3 colores (rojo, verde, azul)

FADE7: Transicion suave de 7 colores (rojo, verde, azul, amarillo, cian, purpura, blanco)

* Presiona DIY1-DIY6, la tira se iluminara en blanco. Luego, usa las flechas de colores para seleccionar el color
deseado. Finalmente, presiona nuevamente DIY1-DIY6 para guardar el color seleccionado.

(C) ESQUEMA DE CONEXION:

(1) ENTRADA 24V DC )

(2) FUENTE DE ALIMENTACION DC5-24V
(4) CONTROLADOR

(5) SENSOR IR

(6) TIRA LED RGB

(7) CONTROL REMOTO IR

ADVERTENCIA:

1. Primero conecta la tira LED RGB al controlador y luego a la fuente de alimentacién. Antes de conectar el disposi-
tivo, verifica todas las conexiones de los cables. Un cortocircuito en las conexiones puede dafiar el dispositivo.

2. Superar los rangos de voltaje de entrada del dispositivo puede causar dafios y/o provocar un incendio.

PT] MANUALE DI ISTRUZIONI CONTROLLER PER STRISCE LED RGB
A) SPECIFICHE TECNICHE:

- Temperatura di esercizio: -20 +60°C

- Tensione di ingresso: DC5-24V

- Carico massimo: 6A (3x2A)

- Potenza in uscita: 72W

- Consumo in modalita standby: <0.15W

- Segnale: IR (infrarossi)

- Uscita: 3 canali

- Portata: max 15m

- Connettore di alimentazione: presa DC 2.1x5.5mm
- Dimensioni del controller: L50xW12xH4mm

- Dimensioni del telecomando: L125xW56xH7mm

(B) MODALITA:

SIMBOLO DESCRIZIONE
On/Off: Accendi / spegni
Play/Pause: Awvia / arresta

Luminosita + / Luminosita -
Seleziona un colore specifico
Crea il tuo colore (pud essere salvato su DIY1 - DIY6)*

Palette 20 colori:
Rosso, verde, blu J, :

DIY1- DIY6: Salva colore*

QUICK - SLOW: Piu veloce / piti lento

AUTO: Presentazione automatica di tutte le modalita

FLASH: Effetto stroboscopico (lampeggio luce bianca)

JUMP3: Cambio brusco di 3 colori (rosso, verde, blu)

JUMP7: Cambio brusco di 7 colori (rosso, verde, blu, giallo, ciano, viola, bianco)
FADE3: Transizione graduale di 3 colori (rosso, verde, blu)

FADE7: Transizione graduale di 7 colori (rosso, verde, blu, giallo, ciano, viola, bianco)



* Premi DIY1-DIY6, la striscia si illuminera di bianco. Quindi, utilizza le frecce colorate per
selezionare il colore desiderato. Infine, premi nuovamente DIY1-DIY6 per salvare il colore
selezionato.

(C) SCHEMA DI COLLEGAMENTO:
(1) INGRESSO 24V DC

(2) ALIMENTATORE DC5-24V

(4) CONTROLLER

(5) SENSORE IR

(6) STRISCIA LED RGB

(7) TELECOMANDO IR

ATTENZIONE:

1. Collegare prima la striscia LED RGB al controller e poi alla fonte di alimentazione. Prima di
collegare il dispositivo, verificare tutte le connessioni dei cavi. Un cortocircuito nei collega-
menti potrebbe danneggiare il dispositivo.

2. Superare i limiti di tensione di ingresso del dispositivo potrebbe causare danni e/o
provocare un incendio.

!DK] INSTRUKTIONSMANUAL CONTROLLER TIL LED RGB BAND
A) TEKNISKE SPECIFIKATIONER:

- Driftstemperatur: -20 +60°C

- Indgangsspaending: DC5-24V

- Maks. belastning: 6A (3x2A)

- Udgangseffekt: 72W

- Strgmforbrug i standby-tilstand: <0.15W

- Signal: IR (infrargd)

- Udgang: 3 kanaler

- Reekkevidde: maks. 15m

- Strgmstik: DC 2.1x5.5mm

- Controllerens dimensioner: L50xW12xH4mm

- Fjernbetjeningens dimensioner: L125xW56xH7mm

(B) TILSTANDE:

SYMBOL BESKRIVELSE

On/Off: Teend / sluk
Play/Pause: Afspil / pause

o3 Lysstyrke + / Lysstyrke -

20-farvers palet:
Red, gron, bla J 1
DIY1 - DIY6:

QUICK - SLOW:
AUTO:

Veelg en specifik farve

Opret din egen farve (kan gemmes pé DIY1 - DIY6)*
Gem farve*

Hurtigere / langsommere

Automatisk visning af alle tilstande

FLASH: Stroboskopeffekt (blinkende hvidt lys)

JUMP3: Skift mellem 3 farver (rgd, grgn, bla)

JUMP7: Skift mellem 7 farver (rgd, gren, bla, gul, cyan, lilla, hvid)
FADE3: Blpd overgang mellem 3 farver (rgd, gron, bla)

FADE7: Blpd overgang mellem 7 farver (rgd, gren, bla, gul, cyan,

lilla, hvid)
* Tryk pa DIY1-DIY6, LED-bandet lyser op i hvidt. Brug derefter farvepilene til at justere
farven. Tryk til sidst igen pa DIY1-DIY6 for at gemme den valgte farve.

(C) TILSLUTNINGSDIAGRAM:
(1) 24V DCIN

(2) STRBMFORSYNING DC5-24V
(4) CONTROLLER

(5) IR SENSOR

(6) LED RGB BAND

(7) IR FJERNBETJENING

ADVARSEL:

1. Tilslut fgrst LED RGB bandet til controlleren og derefter til stramkilden. Kontroller alle
kabelforbindelser, inden du tilslutter enheden. Kortslutning i forbindelserne kan beskadige
enheden.

2. Overskridelse af enhedens spaendingsgraenser kan fgre til beskadigelse af enheden og/
eller forarsage brand.

[NL] HANDLEIDING CONTROLLER VOOR LED RGB LICHTSTRIPS
A) TECHNISCHE SPECIFICATIES:

- Bedrijfstemperatuur: -20 +60°C

- Ingangsspanning: DC5-24V

- Max. belasting: 6A (3x2A)

- Uitgangsvermogen: 72W

- Stroomverbruik in stand-bymodus: <0.15W

- Signaal: IR (infrarood)

- Uitgang: 3 kanalen

- Bereik: max. 15m

- Voedingsconnector: DC 2.1x5.5mm

- Afmetingen controller: L50xW12xH4mm

- Afmetingen afstandsbediening: L125xW56xH7mm

(B) MODI:

SYMBOL OMSCHRUVING

On/Off: Aan / uit

Play/Pause: Afspelen / pauzeren

e Helderheid + / Helderheid -

20-kleuren palet:
Rood, groen, blauw | 1

Kies een specifieke kleur
Maak je eigen kleur (op te slaan onder DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: Kleur opslaan*

QUICK - SLOW: Sneller / langzamer

AUTO: Automatische weergave van alle modi

FLASH: Stroboscoopeffect (knipperend wit licht)

JUMP3: Snelle overgang tussen 3 kleuren (rood, groen, blauw)

JUMP7: Snelle overgang tussen 7 kleuren (rood, groen, blauw, geel,
cyaan, paars, wit)

FADE3: Geleidelijke overgang tussen 3 kleuren (rood, groen, blauw)

FADE7: Geleidelijke overgang tussen 7 kleuren (rood, groen, blauw,

geel, cyaan, paars, wit)
* Druk op DIY1-DIY6, de strip licht op in wit. Gebruik vervolgens de kleurpijlen om de kleur
aan te passen. Druk ten slotte opnieuw op DIY1-DIY6 om de gekozen kleur op te slaan.

(C) AANSLUITSCHEMA:

(1) 24V DCIN

(2) VOEDINGSADAPTER DC5-24V
(4) CONTROLLER

(5) IR-SENSOR

(6) LED RGB STRIP

(7) IR-AFSTANDSBEDIENING

LET OP:

1. Sluit eerst de LED RGB-strip aan op de controller en vervolgens op de voedingsbron.
Controleer alle kabelverbindingen voordat u het apparaat aansluit. Kortsluiting in de
verbindingen kan schade aan het apparaat veroorzaken.

2. Het overschrijden van de toegestane ingangsspanning kan schade aan het apparaat
veroorzaken en/of brand veroorzaken.

[SE] INSTRUKTIONSMANUAL KONTROLLER FOR LED RGB REMSOR
A) TEKNISKA SPECIFIKATIONER:

- Arbetstemperatur: -20 +60°C

- Ingangsspanning: DC5-24V

- Max. belastning: 6A (3x2A)

- Uteffekt: 72W

- strémforbrukning i standby-lige: <0.15W
- Signal: IR (infraréd)

- Utgéng: 3 kanaler

- Rackvidd: max 15m

- Stromkontakt: DC 2.1x5.5mm

- Kontrollerns métt: L50xW12xH4mm

- Fjarrkontrollens matt: L125xW56xH7mm

(B) LAGEN:

SYMBOL BESKRIVNING

On/Off: Pa/av

Play/Pause: Spela / pausa

Bl Ljusstyrka + / Ljusstyrka -

20-fargspalett:
Rod, gron, bla {1

Vilj en specifik farg
Skapa din egen férg (kan sparas under DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: Spara farg*

QUICK - SLOW: Snabbare / ldangsammare

AUTO: Automatisk visning av alla lagen

FLASH: Stroboskopeffekt (blinkande vitt ljus)

JUMP3 Snabb véxling mellan 3 farger (réd, gron, bla)

JUMP7: Snabb véxling mellan 7 farger (réd, gron, bla, gul, cyan, lila,
vit)

FADE3 Mijuk 6vergang mellan 3 farger (rod, grén, bla)

FADE7: Mjuk 6vergang mellan 7 farger (rod, gron, bla, gul, cyan,

lila, vit)
* Tryck pa DIY1-DIY6, remsan ténds i vitt. Anvéand sedan fargpilana fér att stélla in fargen.
Tryck slutligen pa DIY1-DIY6 igen for att spara den valda fargen.

(C) ANSLUTNINGSDIAGRAM:
(1) 24V DC IN

(2) STROMFORSORINING DC5-24V
(4) KONTROLLER

(5) IR-SENSOR

(6) LED RGB REMSA

(7) IR-FJARRKONTROLL

VARNING:

1. Anslut forst LED RGB-remsan till kontrollern och sedan till strémkallan. Kontrollera alla
kabelforbindelser innan du ansluter enheten. Kortslutning i anslutningarna kan orsaka skador
pé enheten.

2. Att 6verskrida enhetens inspanningsgrénser kan orsaka skador pa enheten och/eller leda
till brand.

[FI] OHJEET LED RGB -NAUHOJEN OHJAIN
A) TEKNISET TIEDOT:

potila: -20 +60°C

nite: DC5-24V

- Maksimikuorma: 6A (3x2A)

- Lahtoteho: 72W

- Virrankulutus valmiustilassa: <0.15W

- Signaali: IR (infrapuna)

- Lahto: 3 kanavaa

- Kantama: enintdén 15 m

- Virtaliitin: DC 2.1x5.5mm

- Ohjaimen mitat: L50xW12xH4mm

- Kaukosdatimen mitat: L125xW56xH7mm

(B) TILAT:

SYMBOLI KUVAUS

On/Off: Piille / pois
Play/Pause: Toista / keskeyté

It Kirkkaus + / Kirkkaus -

20 vérin paletti:
Punainen, vihred, sininen {, :

Valitse tietty vari
Luo oma vari (tallennettavissa DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: Tallenna vari*

QUICK - SLOW: Nopeammin / hitaammin

AUTO: Automaattinen kaikkien tilojen esitys

FLASH: Stroboskooppiefekti (valkoinen valo vilkkuu)

JUMP3: Nopea vaihtuminen 3 vérin vélilld (punainen, vihred,
sininen)

JUMP7: Nopea vaihtuminen 7 vérin vélilld (punainen, vihred,
sininen, keltainen, syaani, violetti, valkoinen)

FADE3: Pehmed siirtyma 3 vérin vlilla (punainen, vihred, sininen)

FADE7: Pehmed siirtyma 7 vérin vlilla (punainen, vihred, sininen,

keltainen, syaani, violetti, valkoinen)
* Paina DIY1-DIY6, nauha syttyy valkoiseksi. Sd&da varia vérinuolilla. Paina lopuksi DIY1-DIY6
uudelleen tallentaaksesi valitun varin.

(C€) KYTKENTAKAAVIO:
(1) 24V DCTULO

(2) VIRTALAHDE DC5-24V
(4) OHIAIN

(5) IR-ANTURI

(6) LED RGB -NAUHA

(7) IR-KAUKOSAADIN

HUOMIO:

1. Liita ensin LED RGB -nauha ohjaimeen ja sen jalkeen virtaldhteeseen. Tarkista kaikki kaape-
liliitannat ennen laitteen kytkemistd. Oikosulku liitannoissa voi aiheuttaa laitevaurion.

2. Syéttojannitteen ylittdminen voi vahingoittaa laitetta ja/tai aiheuttaa tulipalon.

N0] BRUKSANVISNING KONTROLLER FOR LED RGB-LISTER
A) TEKNISKE SPESIFIKASJONER:
- Driftstemperatur: -20 +60°C
- Inngangsspenning: DC5-24V

- Maks. belastning: 6A (3x2A)

- Utgangseffekt: 72W

- Strgmforbruk i standby: <0.15W

- Signal: IR (infrargd)

- Utgang: 3 kanaler

- Rekkevidde: maks 15m

- Strgmtilkobling: DC 2.1x5.5mm kontakt
- Kontrollerens mal: L50xW12xH4mm

- Fjernkontrollens mal: L125xW56xH7mm

(B) MODUSER:

SYMBOL BESKRIVELSE

On/Off: Pa/av

Play/Pause: Spill / pause

1t Lysstyrke + / Lysstyrke -

20 fargers palett:
Red, gronn, bla {1

Velg en spesifikk farge
Lag din egen farge (kan lagres under DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: Lagre farge*

QUICK - SLOW: Raskere / saktere

AUTO: Automatisk visning av alle moduser

FLASH Stroboskopeffekt (blinkende hvitt lys)

JUMP3: Hurtig endring mellom 3 farger (rgd, grenn, bla)

JUMP7 Hurtig endring mellom 7 farger (rgd, grenn, bla, gul, cyan,
lilla, hvit)

FADE3; Myk overgang mellom 3 farger (rgd, grgnn, bla)

FADE7: Myk overgang mellom 7 farger (red, grgnn, bla, gul, cyan,

lilla, hvit)

* Trykk pa DIY1-DIY6, og stripen lyser opp i hvitt. Bruk deretter fargepilene til & justere fargen.

Trykk til slutt pa DIY1-DIY6 igjen for & lagre den valgte fargen.

(C) TILKOBLINGSDIAGRAM:
(1) 24V DC INNGANG

(2) STRBMFORSYNING DC5-24V
(4) KONTROLLER

(5) IR-SENSOR

(6) LED RGB-LIST

(7) IR-FJERNKONTROLL

ADVARSEL:

1. Koble fgrst LED RGB-listen til kontrolleren, deretter til strgmforsyningen. Kontroller alle
kabeltilkoblinger fgr enheten kobles til. Kortslutninger kan fgre til skade pa enheten.

2. Overskridelse av inngangsspenningens grenser kan fgre til skade pa enheten og/eller
forarsake brann.

lCZ] NAVOD K POUZITI OVLADACE PRO LED PASKY RGB
A) TECHNICKE SPECIFIKACE:

- Pracovni teplota: -20 +60°C

- Vstupni napéti: DC5-24V

- Max. zatizeni: 6A (3x2A)

- Vystupni vykon: 72W

- Spotfeba energie v pohotovostnim rezimu: <0.15W
- Signal: IR (infracerveny)

- Vystup: 3 kanaly

- Dosah: max 15 m

- Napdjeci konektor: DC 2.1x5.5mm

- Rozméry ovladacde: L50xW12xH4mm

- Rozméry dalkového ovladace: L125xW56xH7mm

(B) REZIMY:
SYMBOL

POPIS
On/Off: Zapnout / vypnout
Play/Pause: Pfehrat / pozastavit
kol Jasnost + / Jasnost -

Paleta 20 barev:
Cervend, zelend, modrd | 1

Vyberte konkrétni barvu
Vytvofte si vlastni barvu (moznost uloZeni pod DIY1 -
DIY6)*

DIY1 - DIY6: UloZit barvu*

QUICK - SLOW: Rychleji / pomaleji

AUTO: Automaticka prezentace viech rezimi

FLASH: Stroboskopicky efekt (blikani bilého svétla)

JUMP3: Skokovd zména 3 barev (Eervena, zelend, modra)

JUMP7: Skokovd zména 7 barev (Eervena, zelend, modr, zluta,
cyan, purpurova, bila)

FADE3: Plynuld zména 3 barev (Eervend, zelend, modrd)

FADE7: Plynuld zména 7 barev (Eervend, zelend, modr3, Zluta,

cyan, purpurova, bila)
* Stisknéte DIY1-DIY6, paska se rozsviti na bilo. Poté nastavte barvu pomoci barevnych Sipek.
Nakonec znovu stisknéte DIY1-DIY6 pro ulozeni vybrané barvy.

(C) SCHEMA PRIPOJENI:
(1) VSTUP 24V DC

(2) NAPAJEC] ZDROJ DC5-24V
(4) OVLADAC

(5) IR SENSOR

(6) LED RGB PASKA

(7) IR DALKOVY OVLADAC

UPOZORNEN:
1. Nejprve pfipojte LED RGB pasku k ovladaci a poté k napajecimu zdroji. Pfed pfipojenim
zafizeni zkontrolujte viechny kabelové spoje. Kritké spojeni miZe vést k poskozeni zafizeni.
2. Pfekroceni rozsahu vstupniho napéti zafizeni mize zplsobit poskozeni zafizeni a/nebo
zpusobit pozar.

SK] NAVOD NA POUZITIE OVLADACA PRE LED PASOVE OSVETLENIE RGB

A) TECHNICKE SPECIFIKACIE:
- Prevadzkova teplota: -20 +60°C
- Vstupné napétie: DC5-24V
- Max. zataZenie: 6A (3x2A)
- Vystupny vykon: 72W
- Spotreba energie v pohotovostnom rezime: <0.15W
- Signal: IR (infracerveny)
- Vystup: 3 kanaly
- Dosah: max 15m
- Napdjaci konektor: DC 2.1x5.5mm
- Rozmery ovlddaca: L50xW12xH4mm
- Rozmery dialkového ovlddaca: L125xW56xH7mm

(B) REZIMY:

SYMBOL POPIS
On/Off: Zapnut / vypnat
Play/Pause: Pustit / pozastavit

Svetlost + / Svetlost -

Vyberte konkrétnu farbu

Vytvorte si vlastnd farbu (moznost ulozenia pod DIY1 -
DIY6)*

Ulozit farbu*

Rychlejsie / pomalsie

Automaticka prezentacia vietkych rezimov

Paleta 20 farieb:
Cervena, zelend, modra |, 1:

DIY1- DIY6:
QUICK - SLOW:
AUTO:

FLASH: Stroboskopicky efekt (blikajdce biele svetlo)

JUMP3: Rychla zmena 3 farieb (ervena, zelena, modra)

JUMP7: Rychla zmena 7 farieb (¢ervend, zelena, modr3, #Ita, cyan,
fialova, biela)

FADE3: Plynula zmena 3 farieb (¢ervend, zelend, modra)

FADE7: Plynuld zmena 7 farieb (¢ervena, zelend, modra, #It3, cyan,

fialova, biela)
* Stlacte DIY1-DIY6, paska sa rozsvieti na bielo. Potom nastavte farbu pomocou farebnych
sipok. Nakoniec znovu stla¢te DIY1-DIY6 na uloZenie vybranej farby.

(C) SCHEMA PRIPOJENIA:
(1) VSTUP 24V DC

(2) NAPAJACI ZDROJ DC5-24V
(4) OVLADAC

(5) IR SENZOR

(6) LEDRGBPAS

(7) IR DIALKOVY OVLADAC

POZORNOST:

1. Najprv pripojte LED RGB pésku k ovlddacu a nasledne k napdjaciemu zdroju. Pred
pripojenim zariadenia skontrolujte v3etky kablové pripojenia. Kratke spojenie méze spdsobit
poskodenie zariadenia.

2. Prekrocenie vstupného napitia méze spdsobit poskodenie zariadenia a/alebo spésobit
poziar.

HU] LED RGB SZALAGVEZERLO HASZNALATI UTAS(TAS

'A) MUSZAKI ADATOK:

- Miikodési hémérséklet: -20 +60°C

- Bemeneti fesziiltség: DC5-24V

- Max. terhelhet8ség: 6A (3x2A)

- Kimeneti teljesitmény: 72W

- Aramfelvétel készenléti médban: <0.15W

-Jel: IR (infravoros)

- Kimenet: 3 csatorna

- Hatétavolsag: max 15m

- Tapcsatlakozd: DC 2.1x5.5mm

- A vezérl6 méretei: L50XW12xH4mm

- A taviranyité méretei: L125xW56xH7mm

(8) MODOK:

SZIMBOLUM LEIRAS

On/Off: Bekapcsolas / kikapcsolas
Play/Pause: Lejatszas / sziineteltetés
1t Fényerd + / Fényerd -

Vélasszon konkrét szint
Készitsen sajat szint (lehetéség a DIY1 - DIY6 téroldsara)*

20 szin paletta:
Piros, z6ld, kék |

DIY1 - DIY6: Szint mentése*

QUICK - SLOW: Gyorsabban / lassabban

AUTO: Automatikus modvaltas

FLASH Stroboszkdpos effektus (fehér fény villogasa)

JUMP3: 3 szin ugras (piros, z6ld, kék)

JUMP7. 7 szin ugras (piros, z61d, kék, sarga, cian, lila, fehér)

FADE3; Plynulé valtozas 3 szinben (piros, z6ld, kék)

FADE7: Plynulé véltozas 7 szinben (piros, zold, kék, sarga, cian, lila,

fehér)
* Nyomja meg DIY1-DIY6, a szalag fehéren vilagit. Ezutdn allitsa be a szint a szines nyilakkal.
Végiil nyomja meg Ujra DIY1-DIY6 a kivalasztott szin mentéséhez.

(C) Csatlakoztatasi séma:
(1) BEJARAT 24V DC

(2) TAPEGYSEG DC5-24V

(4) VEZERLS

(5) IR ERZEKELS

(6) LED RGB SZALAG

(7) IR TAVIRANYITO

FIGYELEM:

1. EIGszor csatlakoztassa a LED RGB szalagot a vezérl6hoz, majd a tapegységet. Az eszkoz
csatlakoztatdsa el6tt ellendrizze az 6sszes kabelcsatlakozdst. Az esetleges révidzarlat eszkoz-
kérosodashoz vezethet.

2. A bemeneti fesziiltség hatarértékeinek tallépése eszkdzkarosodast és/vagy tiizet okozhat.

[RO MD] INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE PENTRU CONTROLERUL BENZII LED RGB
'A) SPECIFICATII TEHNICE:

- Temperatura de functionare: -20 +60°C

- Tensiune de intrare: DC5-24V

- Incarcare maxima: 6A (3x2A)

- Putere de iesire: 72W

- Consumul de putere in modul de asteptare: <0.15W
- Semnal: IR (infrarosu)

- lesire: 3 canale

- Raza de actiune: max 15m

- Conector de alimentare: DC 2.1x5.5mm

- Dimensiuni controller: LSOXW12xH4mm

- Dimensiuni telecomandé: L125xW56xH7mm

(B) MODURI:

SIMBOL DESCRIERE

On/Off: Porneste / Opreste

Play/Pause: Red3 / Pauza

Bed Luminozitate + / Luminozitate -

Paleta 20 culori:
Rosu, verde, albastru |, 1:

Alegeti o culoare specificd

Creati o culoare personalizatd (posibilitate
de salvare sub DIY1 - DIY6)*

Salveazd culoarea*

Vitezd mai mare / mai micd

Prezentare automata a tuturor modurilor
Efect stroboscopic (lumina alba palpaind)

DIY1 - DIY6:
QUICK - SLOW:
AUTO:

FLASH:



JUMP3: Sarituri intre 3 culori (rosu, verde, albastru)

JUMP7: Sarituri intre 7 culori (rosu, verde, albastru, galben, cyan,
purpuriu, alb)

FADE3: Tranzitie lind intre 3 culori (rosu, verde, albastru)

FADE7: Tranzitie lina intre 7 culori (rosu, verde, albastru, galben,

cyan, purpuriu, alb)
* Apasati DIY1-DIY6, banda se aprinde alb. Apoi setati culoarea folosind sédgetile colorate. La
final apasati din nou DIY1-DIY6 pentru a salva culoarea selectats.

(C) SCHEMA DE CONECTARE:
(1) INTRARE 24V DC

(2) ALIMENTARE DC5-24V

(4) CONTROLER

(5) SENZOR IR

(6) BENZIE LED RGB

(7) TELECOMANDA IR

ATENTIE:

1. Conectati mai intai banda LED RGB la controler, apoi la sursa de alimentare. Inainte de

a conecta dlspozlhvul verificati toate conexiunile cablurilor. Un scurtcircuit poate duce la
deteriorarea dispozitivului.

2. Depésirea intervalului de tensiune de intrare poate duce la deteriorarea dispozitivului si/
sau la incendiu.

MK] YMATCTBO 3A YMPABYBAY CO LED RGB JIEHTU
A) TEXHUYKM CNELUOUKALNN:
- PabotHa Temnepartypa: -20 +60°C
- Hanowcka HanoH: DC5-24V
- MakcumanHo ontosapysatbe: 6A (3x2A)
- VianesHa moKkHocT: 72W
- MoTpoulyBayka Ha eHepruja BO peXum Ha yysatbe: <0.15W
- CurHan: IR (MHdpaupseHo)
- W3nes: 3 kanana
- Oncer: makcumym 15m
- KonekTop 3a Hanojysarse: DC 2.1x5.5mm
LLMMeHsMM Ha ynpasysayot: L50xW12xH4mm

Ha KWOT ynpasysay: L125xW56xH7mm
(B) PEXXUMMU:
CUMBON onuc
On/Off: Brayuwn / Ucknyun
Play/Pause: Penpoayuumpaj / Maysa
B3 CeeTnHa + / CeeTamnHa -

MNaneta og 20 6ou:
LipseHa, 3enena, nnasa | P

W36epeTe KOHKpeTHa 6oja

Cospajre concreeHa 6oja (MOKHOCT 3a
3auyByBarbe nog DIY1 - DIY6)*

3auysaj 6oja*

Mo6pso / MNobasHo

ABTOMATCKa Npe3eHTaumja Ha cuTe PeXUMI

DIY1- DIY6:
QUICK - SLOW:
AUTO:

FLASH: CtpobocKoncku epekT (n1amka Ha 6ena ceeTamHa)

JUMP3: CKOK 0g, 3 60w (upBeHa, 3eneHa, nnasa)

JUMP7: CKoK o, 7 60w (upBeHa, 3eneHa, NNasa, JKoATa, UujaH,
nypnypHa, 6ena)

FADE3: [naTka npomena Ha 3 60m (upBeHa, 3eneHa, nnasa)

FADE7: [naTka npomeHa Ha 7 6ou (LpBeHa, 3eneHa, NNasa, *KonTa,

uujaH, nypnypHa, 6ena)
* MputucHete DIY1-DIY6, neHTaTa Ke ce ocsetau Bo 6eno. Motoa nocrasere ja 6ojata co
nomoLu Ha cTpenkute Bo 60oja. Ha Kpaj, nputucHeTe nostopHo DIY1-DIY6 3a Aa ja 3auysate
nsbpaHara 60ja.

(C) LLEMATA 3A MNOBP3YBAHE:
(1) BNE3 24V DC

(2) NPUBO3HMK DC5-24V

(4) YNIPABYBAY

(5) IR CEH30P

(6) LED RGB JIEHTA

(7) IR ANEYMHCKM YTIPABYBAY

BHUMAHME:

1. Mpeo nosp3eTe ja LED RGB neHTaTa co ynpaByBayoT, a NoToa CoO U3BOPOT Ha HamnojyBake.
MpeTxoaHO NpoBepeTe 1 cUTe eeKTPUUYHM BPCKM. KpaTok croj Moke Aa npeaussnka
owTeTyBake Ha ypesoT.

2. MpeKplyBakbe Ha ONCEroT Ha HaMoH Ha YPeaOoT MOXe A3 NPe/AN3BIKa OLITETYBatbe Ha
YPeaoT u/vnu Aa joBeae 40 NoKap.

SI] NAVODILA ZA KRMILNIK LED RGB TRAKOV
A) TEHNICNE SPECIFIKACIJE:

- Delovna temperatura: -20 +60°C

- Vhodna napetost: DC5-24V

- Maksimalna obremenitev: 6A (3x2A)

- Izhodna mo¢: 72W

- Poraba v stanju pripravljenosti: <0.15W

- Signal: IR (infracrveno)

- Izhod: 3 kanali

- Doseg: maks. 15m

- Napajalni priklju¢ek: DC 2.1x5.5mm

- Dimenzije krmilnika: L50xW12xH4mm

- Dimenzije daljinskega upravljalnika: L125xW56xH7mm

(B) NACINI:

SIMBOL POMEN

On/Off: Vklop / Izklop
Play/Pause: Predvajaj / Pausa

B3 Svetlost + / Svetlost -

Paleta 20 barv:
Rdeca, zelena, modra

Izberite dolo¢eno barvo
Ustvarite svojo barvo (moznost shranjevanja pod DIY1 -
DIY6)*

DIY1 - DIY6: Shrani barvo*

QUICK - SLOW: Hitreje / Pocasneje

AUTO: Avtomatska predstavitev vseh nacinov

FLASH: Bliskavica (utripanje bele svetlobe)

JUMP3: Skotite med 3 barvami (rdeca, zelena, modra)

JUMP7: Skotite med 7 barvami (rdeca, zelena, modra, rumena,
cian, vijoli¢na, bela)

FADE3: Smooth prehod med 3 barvami (rdeca, zelena, modra)

FADE7: Smooth prehod med 7 barvami (rdeca, zelena, modra,

rumena, cian, vijoli¢na, bela)
* Pritisnite DIY1-DIY6, trak se bo prizgal v beli barvi. Nato z barvnimi pus¢icami nastavite

barvo. Na koncu ponovno pritisnite DIY1-DIY6, da shranite izbrano barvo.

(C) NACRT POVEZAVE:

(1) VSTOP 24V DC

(2) NAPAJALNIK DC5-24V/

(4) KRMLIENIK

(5) IR SENZOR

(6) LED RGB TRAK

(7) IR DALJINSKI UPRAVLIALNIK

OPOMBA:

1. Najprej priklju¢ite LED RGB trak na krmilnik, nato pa $e na napajanje. Pred prikljuitvijo
naprave preverite vse povezave kablov. Morebitna kratkosti¢na povezava lahko povzroéi
poskodbe naprave.

2. Prekoratitev vhodnih napetostnih meja naprave lahko povzro¢i poskodbo naprave in/ali
povzrodi pozar.

[RS/ HR] UPUTSTVO ZA UPRAVLIAC LED RGB TRAKOVA
A) TEHNICKE SPECIFIKACIE:

- Radna temperatura: -20 +60°C

- Ulazni napon: DC5-24V

- Maksimalno opterecenje: 6A (3x2A)

- Izlazna snaga: 72W

- Potro$nja u rezimu pripravnosti: <0.15W

- Signal: IR (infra-crveno)

- Izlaz: 3 kanala

- Domet: maks. 15m

- Priklju¢ak za napajanje: DC 2.1x5.5mm

- Dimenzije upravljaca: L50xXW12xH4mm

- Dimenzije daljinskog upravljaca: L125XW56xH7mm

(B) NACINI:

SIMBOL PISANJE

On/Off: Ukljuéi / Iskljugi
Play/Pause: Pokreni / Pauza

kes OsveZenje + / OsveZenje -

Paleta od 20 boja:
Crvena, zelena, plava

Izaberite odredenu boju
Kreirajte svoju boju (moguénost ¢uvanja pod DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: Snima boju*

QUICK - SLOW: Brze / Sporije

AUTO: Automatska prezentacija svih rezima

FLASH: Stroboskopski efekat (treperenje bele svetlosti)

JUMP3: Skoti izmedu 3 boje (crvena, zelena, plava)

JUMP7: Skoti izmedu 7 boja (crvena, zelena, plava, Zuta, cijan,
ljubi¢asta, bela)

FADE3: Glata promena izmedu 3 boje (crvena, zelena, plava)

FADE7: Glata promena izmedu 7 boje (crvena, zelena, plava, Zuta,

cijan, ljubicasta, bela)
* Pritisnite DIY1-DIY6, traka ¢e se osvetliti u beloj boji. Zatim pomocu boja podesite boju. Na
kraju ponovo pritisnite DIY1-DIY6 da saluvate izabranu boju.

(C) SHEMA POVEZIVANJA:
(1) ULAZ 24V DC

(2) NAPAJANJE DC5-24V

(4) UPRAVLIAC

(5) IR Senzor

(6) LED RGB Traka

(7) IR Daljinski upravlja¢

NAPOMENA:
1. Prvo povezite LED RGB traku sa upravljatem, a zatim izvor napajanja. Pre povezivanja
uredaja, proverite sve kablovske veze. Eventualni kratki spoj moZe izazvati ostecenje uredaja.

2. Prekoradenje opsega ulaznog napona moze dovesti do ostecenja uredaja i/ili izazvati pozar.

BG] MHCTPYKLMV 3A KOHTPOJIEP 3A LED RGB JIEHTU
A) TEXHUYECKM CMELUMOUKALUK:

- PabotHa Temnepartypa: -20 +60°C

- BxogHo HanpexeHnue: DC5-24V

- MakcumanHo HaToBapsaHe: 6A (3x2A)

- U3xoaHa mowHocT: 72W

- MoLHOCT B pexum Ha rotoBHocT: <0.15W

- CurHan: IR (MHppadepseH)

- U3xop;: 3 kaHana

- O6xBaT: MaKc. 15m

- 3axpaHBaLy, KoHekTop: DC 2.1x5.5mm

- Pasamepu Ha KoHTponepa: L50xW12xH4mm

- Pasamepu Ha guctaHumoHHoTo: L125xW56xH7mm

(B) PEXUMMU:

cumBoON OMUCAHUE

On/Off: BkatousaHe / UskntousaHe
Play/Pause: Bbanpowussexaae / MNaysa
ol Apkocr + / ApkocT -

MNanerta ot 20 ypAaTa:
YepseH, 3eneH, cu |

N36epeTe KOHKPETEH LBAT
Cb3paiiTe CBOW UBAT (Bb3MOXKHOCT 33
3anuc nog DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: 3anuwere ugat*

QUICK - SLOW: Mo-6bp30 / No-6asHo

AUTO: ABTOMaTUYHA NPe3eHTaLMUA Ha BCUYKM PEXUMM

FLASH: CtpobockonuyeH edeKT (MuraHe Ha 6ana ceeTamnHa)

JUMP3: MpeskatoysaHe Ha 3 UBATa (YepBeH, 3eneH, CUH)

JUMP7: MpeBKatoYBaHe Ha 7 LUBATA (YepBeH, 3e/1eH, CUH, KbAT,
umaH, imnas, 6an)

FADE3: MnaBHa NpomAHa Ha 3 UBATa (YepBEH, 3eN1eH, CUH)

FADE7: MnaBHa NpomaAHa Ha 7 UBATA (YepPBEH, 3€/1EH, CUH, KBAT,

unat, niunas, 6an)
* HatucHerte DIY1-DIY6, neHtara we csetHe B 6sn10. Cieg ToBa U3non3BaiiTe LBETOBUTE
CTpenku, 3a Aa HacTpouTe LiBeTa. Hakpasa oTHoBO HaTtucHeTe DIY1-DIY6, 3a ga 3anuwete
136paHusA LBAT.

(C) CXEMA 3A CBbP3BAHE:
(1) BXOA, 24V DC

(2) 3AXPAHBAHE DC5-24V

(4) KOHTPOJIEP

(5) IR CEH30P

(6) LED RGB JIEHTA

(7) IR BANEKOCTOALL, NYAT

3ABE/IEXKA:

1. Mbpeo cebpskeTe LED RGB neHTaTta KbM KOHTpONEPa, a Cef, TOBa M3TOYHMKA Ha
3axpaHsaHe. Mpeay Aa cBbpIKeTE YCTPOMCTBOTO, NPOBEPETE BCUYKMN KaBeHM BPB3KM.
Bb3MOXEH KbCOTO CbeMHEHMe MOXeE Aa J0BE/ie /10 NOBPe/Aa Ha yCTPOICTBOTO.

2. HajixBbpAAHETO Ha BXOAHHUTE HAMpPe)eHUA MOXe /Aa J0Be/je 10 N0BPeAa Ha yCTPOICTBOTO
W/Mnv Aa NpUYMHK Noxap.

lUA] IHCTPYKLIIA KOHTPOJIEPA ,CLI'IH LED RGB CTPI4KM
A) TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKKU

- Poboua Temnepartypa: -20 +60°C

- BxigHa Hanpyra: DC5-24V

- Makc. HaBaHTaxeHHs: 6A (3x2A)

- BuxigHa notyxHicte: 72W

- CnouBaHa NOTYKHICTb Y peXMmi odikyBaHHA: <0.15W
- CurHan: IR (iHdpayepBoHmit)

- Buxia: 3 kaHanu

- [liana3oH: makc. 15 m

- Po3’em xumenenHa: DC 2.1x5.5mm

- Po3amipu koHTponepa: L50xW12xH4mm

- Po3mipu nynbra: L125xW56xH7mm

(B) PEXXUMM:

CUMBON onuc

On/Off: YBIMKHYTH / BUMKHYTU
Play/Pause: Biarsoputu / naysa

3t fckpasicTb + / AAckpasicTb -

Maneta 3 20 Konbopis:
YepBOHWIA, 3eneHnit, cuHii | P

Bubepitb KOHKPETHUIA KONip
CTBOPITb CBIlt KONip (MOXAMBICTb 36epeskeHHs nig DIYL -
DIY6)*

DIY1 - DIY6:
QUICK - SLOW:
AUTO:

36epertu Konip*
Weunawe / nosinbHiwe
ABTOMaTM4Ha NpeseHTaLjif BCiX PeXUMIB

FLASH: CrpobockoniyHuit edekT (MUraHHa 6innm ceitnom)

JUMP3: MepemuKaHHA 3 KONbOPIB (YEPBOHWIA, 3e1EHUI, CUHil)

JUMP7: MepemuKaHHsA 7 KONbOPIB (YEPBOHWIA, 3eN1EHUI, CUHIN,
JKOBTWIA, UmaH, dionetosuit, 6inni)

FADE3: MnaBHe nepexig Mixk 3 KONbOpPamu (HePBOHUIA, 3eNeHN,
CUHIN)

FADE7: MnasHe nepexig Mik 7 KoNboOpamu (YepPBOHWMIA, 3eneHUit,

CWHIM, JKOBTUI, UMaH, dioneTosuii, 6inun)
* HaTucHiTb DIY1-DIY6, cTpiuka 3aroputbca 6inum Konbopom. MoTim BUKopUCTOBYIiTe
KONbOPOBI CTPINKM A1 HANALITYBAaHHA KONbOPY. HanpuKiHLi HaTUCHITL 3HoBY DIY1-DIY6, wob
36epertv BUGpaHuii Konip.

(C) CXEMA MIAKNHOYEHHSA:
(1) BXIZ1, 24V DC

(2) B/IOK *MBNEHHA DC5-24V
(4) KOHTPONIEP

(5) IHOPAYEPBOHMI IATYMK
(6) LED RGB CTPIHKA

(7) IHOPAYEPBOHWI NY/LT Y

MPUMITKA:

1. CnouvaTtky nigrntodite LED RGB c'rpHKy Jite) Kom’ponepa a MOTIM [)Kepeno KUBAEHHSA.

Mepea NiaKNOYEHHAM N pesipTe 8ci 3 nposoais. M KOpoTKe
Moxe M A0 e HA NPUCTPOIO.

2. NepeBULLEHHA A0NYCTUMUX MEX BXiAHOT HaNpyrM MoXe NpU3BEeCTU 10 NOWKOAXKEHHA
NPUCTPOIO Ta/ab0 BUHMKHEHHSA MOXKEX.

ILT] LED RGB JUOSTOS VALDIKLIO INSTRUKCIJA
A) TECHNINES SPECIFIKACIIOS:

- Darbo temperatdra: -20 +60°C

- Jtampa: DC5-24V

- Maksimali apkrova: 6A (3x2A)

- I3¢jimo galia: 72W

- Energijos suvartojimas budéjimo rezimu: <0.15W
- Signalas: IR (infraraudonyjy spinduliy)

- 13éjimas: 3 kanalai

- Diapazonas: max 15m

- Maitinimo jungtis: DC 2.1x5.5mm

- Valdiklio matmenys: L50xW12xH4mm

- Pulto matmenys: L125xW56xH7mm

(B) REZIMALI:

SIMBOLIS APRASYMAS

On/Off: Jjungti / I5jungti
Play/Pause: Atkdrimas / Pauzé

o3 Sviesumas + / Sviesumas -

20 spalvy paleté:
Raudona, Zalia, mélyna | 1

Pasirinkite konkrety spalva
Sukurkite savo spalva (galimybé jradyti j DIY1 - DIY6)*

DIY1 - DIY6: I3saugoti spalva*

QUICK - SLOW: Greitiau / Lé¢iau

AUTO: Automatinis visy rezimy pristatymas

FLASH: Stroboskopinis efektas (baltos $viesos mirkséjimas)

JUMP3: Suolis tarp 3 spalvy (raudona, Zalia, mélyna)

JUMP7: Suolis tarp 7 spalvy (raudona, zalia, mélyna, geltona,
cianing, violeting, balta)

FADE3: Palaipsniskas peréjimas tarp 3 spalvy (raudona, Zalia,
mélyna)

FADE7: Palaipsniskas peréjimas tarp 7 spalvy (raudona, Zalia,

meélyna, geltona, cianing, violeting, balta)
* Paspauskite DIY1-DIY6, juosta uzsidegs balta spalva. Tada naudokite spalvotas rodykles,
kad nustatytuméte spalvg. Galiausiai dar kartg paspauskite DIY1-DIY6, kad i$saugotuméte
pasirinktg spalva.

(C) PRJUNGIMO DIAGRAMOS:
(1) 24V DC [VADAS B

(2) DC5-24V MAITINIMO SALTINIS
(4) VALDIKLIS

(5) IR JUTIKLIS

(6) LED RGB JUOSTA

(7) IR PULTELIS

PASTABA:

1. Pirmiausia prijunkite LED RGB juostg prie valdiklio, o po to prie maitinimo 3altinio. Prie$
prijungdami jrenginj, patikrinkite visus kabeliy jungtis. Galimas trumpasis jungimas gali
sugadinti jrenginj.

2. Virgijus jéjimo jtampos ribas, jrenginys gali sugesti ir/ar sukelti gaisra.

[LV] LED RGB LENTES KONTROLERA INSTRUKCUA
A) TEHNISKAS SPECIFIKACIJAS:

- Darbibas temperatara: -20 +60°C

- leejas spriegums: DC5-24V

- Maksimala slodze: 6A (3x2A)

- Izejas jauda: 72W

- Energijas patérins gaidisanas rezima: <0.15W
- Signals: IR (infrasarkanais)

- Izej kanali

- Darbibas attdlums: max 15m

- Baro3anas pieslégums: DC 2.1x5.5mm

- Kontroliera izméri: L50xW12xH4mm

- Talvadibas pults izméri: L125xW56xH7mm

(B) REZIMI:

SIMBOLS APRAKSTS

On/Off: leslégt / Izslégt

Play/Pause: Atskanot / Pauze

3% Gaismas intensitate + / Gaismas intensitate -

lzvélieties konkrétu krasu

Sagatavojiet savu krasu (iespéja saglabat ka DIY1 - DIY6)*
Saglabat krasu*

Atrak / Lénak

Automatiska visu rezimu prezentacija

20 krasu palete:
Sarkans, zal3, zils {, 1T
DIY1 - DIY6:

QUICK - SLOW:

AUTO:

FLASH: Stroboskopa efekts (balta gaismas mirgo3ana)

JUMP3: 3 krasu pareja (sarkans, zal3, zils)

JUMP7: 7 krasu pareja (sarkans, zal3, zils, dzeltens, cianisks, violets,
balts)

FADE3: Pakapeniska pareja starp 3 krasam (sarkans, zal$, zils)
FADE7: Pakapeniska pareja starp 7 krasam (sarkans, zals, zils,

dzeltens, cianisks, violets, balts)
* Nospiediet DIY1-DIY6, lente iedegsies balta krasa. Péc tam izmantojiet krasu bultas, lai
pielagotu krasu. Pedéja soli atkal nospiediet DIY1-DIY6, lai saglabatu izvéléto krasu.

(C) SAVIENOJUMA SHEMA:

(1)24VDCIEEIA

(2) DC5-24V BAROSANAS AVOTS

(4) KONTROLERIS

(5) IR JUTEKLIS

(6) LED RGB LENTE

(7) IR TALVEDE

PIEZIME:

1. Vispirms pievienojiet LED RGB lentes kontrolieri, péc tam barosanas avotu. Pirms ierices
pievienosanas parbaudiet visus savienojumus. lespéjams Tssavienojums var izraisit ierices
bojajumus.

2. Parsniedzot ierices ieejas sprieguma ierobezojumus, var izraisit ierices bojajumus un/vai
ugunsgréku.

[EE] LED RGB LINTIDE KONTROLLERI KASUTUSJUHEND
A) TEHNILISED SPETSIFIKATSIOONID:
- ToGtemperatuur: -20 +60°C

- Sisendpingutus: DC5-24V

- Maksimaalne koormus: 6A (3x2A)

- Véljundvaimsus: 72W

- Ootereziimi véimsuse tarbimine: <0.15W
- Signaal: IR (infrapuna)

- Valjund: 3 kanalit

- Ulatus: max 15m

- Toitetihendus: DC 2.1x5.5mm

- Kontrolleri m&dud: L50xW12xH4mm

- Puldi m&ddud: L125xW56xH7mm

(B) REZIID:

SUMBOL KIRJELDUS

On/Off: Liilita sisse / lulita vélja
Play/Pause: Méngi / Paus

Eo Kirkus + / Kirkus -

Vali konkreetne vérv
Loo oma vérv (v8imalus salvestada DIY1 - DIY6)*

20 varvi palett:
Punane, roheline, sinine {, :

DIY1 - DIYE: Salvesta varv*

QUICK - SLOW: Kiirem / Aeglasem

AUTO: Automaatne kdikide reziimide esitlus

FLASH: Stroboefekt (valge valguse vilkumine)

JUMP3: 3 varvi vaheldumine (punane, roheline, sinine)

JUMP7: 7 varvi vaheldumine (punane, roheline, sinine, kollane,
tstiaan, lillakas, valge)

FADE3: Sujuv tileminek 3 varvi vahel (punane, roheline, sinine)

FADE7: Sujuv tileminek 7 varvi vahel (punane, roheline, sinine,

kollane, tstiaan, lillakas, valge)
* Vajutage DIY1-DIY6, lint siittib valgeks. Seejarel seadistage varv vérviliste noolte abil. Ldpuks
vajutage uuesti DIY1-DIY6, et salvestada valitud varv.

(C) UHENDUSKAVA:

(1) 24V DC SISEND

(2) DC5-24V TOITEALLIKAS

(4) KONTROLLER

(5) IR ANDUR

(6) LED RGB LINT

(7) IR PULT

MARKUS:

1. Esiteks Gihendage LED RGB lint kontrolleriga ja seejérel toiteallikaga. Enne seadme iihenda-
mist kontrollige kdiki ihendusi. V&imalik lihisiihendus v8ib p&hjustada seadme kahjustusi.
2. Uletades seadme sisendpinget, vdib see pdhjustada seadme rikke ja/vdi tulekahju.



